



核心报道
春运

省交通运输厅昨正式宣布:
江苏高速除夕不免费

快报讯(记者 毛丽萍)国务院公布今年春节放假是从正月初一到初七,结果引发的连锁反应就是高速公路免费放行也随之调整,除夕不免费。虽然很多市民仍在期待“奇迹”,昨天,江苏省交通运输厅明确表示,江苏严格执行政策,除夕不免费。据介绍,这一调整有望让今年春节高速公路更有序。

昨天,江苏省交通运输厅厅长游庆仲称:“我们今年春节免费放行,就是严格按照国务院的规定,从大年三十的晚上12点,从这个时候开始免费放行,这样使得我们春节前的出行会更加有序一些,根据交通流量,我们分析初六大概流量最大,大年三十流量不算大。”
2013年春节免费放行是从除夕到正月初六,江苏高速路网车流量最小的是除夕当天,免费放行的流量仅为58万辆,而正月初六车流量最高,超过158万辆,出现严重拥堵。今年春节免费放行的截止时间从正月初六延长到正月初七,客观上也会让节后返程高峰车流分布能够更加平衡,能有效缓解拥堵。

46岁老站迎来最后一次春运 中央门车站将开宜昌班车助旅客返乡

今年上半年,有着46年历史的中央门长途汽车站,这个南京市民最为熟悉的车站将华丽转身,关闭,搬迁至小红山站。

虽然是最后一个春运,但车站、工作人员依旧像往常一样,站好最后一班岗。据介绍,在今年运力紧张的几条铁路线,中央门长途汽车站依旧给力,20日起,该站就将率先始发宜昌方向班次,发车班次根据旅客购票情况随时增加;同时,今天起全面开通宜昌车票代售系统,开卖宜昌车站年前所有发往湖北、四川、重庆长途汽车票,入川入渝中转旅客回家过年将更加方便。

现代快报记者 毛丽萍 刘伟娟

宜昌班车20日起从南京发车

昨天,现代快报记者了解到,1月20日起,南京中央门汽车站将始发宜昌方向班次。今天起,市民可以到中央门车站购买宜昌车票和宜昌发往云阳、巫山、奉节、巴东、沿渡河、松滋、刘家场、长阳、高家堰、宜都、五峰、兴山、茅坪、重庆等站点汽车票。

据介绍,由于南京及周边城市开发力度加大,今年春运期间,经南京中转前往川东、鄂西、重庆一带的民工客流量将会有大幅增加,为方便这部分民工旅客中转返乡,1月20日起,中央门车站宜昌班车将恢复发车,目前,该车站已经准备数十辆豪华大巴用于进川、进渝旅客加班。

预售票出票率30%,运力充足

虽然部分线路火车票紧张,但昨天省交通运输厅运管局透露,从全省公路联网售票的监测分析来看,目前全省省、市际班车预售票的出票率为30%左右,客票充足。但随着春节的日益临近,客流将明显上升;加之近期江苏东部、河北中南部、河南北部、福建中西部等多地出现能见度不足500米的浓雾,

铁路

2月6日返程票今天开售 要注意不同站点起售时间

今天开始,市民通过互联网、电话可以购买2月6日的春运返程票了。需要提醒市民的是,购买返程票要注意发站点的起售时间与去程不同。例如:南京到上海的普通车票是17:00开售,而上海到南京的普通车票是15:00。

截至昨天20:00,12306网站显示,2月5日从成都、重庆、兰州、长沙到南京的火车票已经没有余票。不过,长春、重庆、乌鲁木齐、南昌、昆明等方向到南京还有余票。铁路南京站工作人员表示,有部分市民想在家多待一天,会选择抢2月6日

回家路上的行李 看看大家回家都带了啥?

身前挎着一个包,背后背着一个包,肩上还扛着一个包……多了带不动,少了又不行。对于回家过年的人们来说,收拾行李也是一件大事儿。很多人都是提前好几天就开始收拾行李了。行李中,有他们的日常生活用品,也有带给家人的一份礼物。他们背着的不仅仅是行李,

更是对家人的一份牵挂。今年春节,不知你会带什么行李回家?先来看看他们从南京出发,带了哪些回家。现代快报记者 刘伟娟 毛丽萍



儿子生日带蛋糕回去

地点:南京中央门汽车站



李先生拿着蛋糕穿行在人群里



带着婚纱照回家结婚

地点:南京站西侧候车厅



邹先生把结婚照放在脚上,生怕边框被磨破



带茶花回家种在院子里

地点:南京站东侧候车厅



旅客带着茶花回家 现代快报见习记者 徐洋 摄